
витяг
з протоколу № 8 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 18 лютого 2022 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та 
зарахування на денну та заочну форми здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі 
повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними 
програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти Іїнола Олатунде Меттю, Абдухоліков 
Омадбек Жахонгір углі на заочну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на 
основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо- 
професійними програмами.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. щодо до затвердження складу 
предметних комісій для проведення вступних випробувань на очну та заочну форми навчання до 
аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії в 2022 р о ц і.

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ на період вступної кампанії 2022 року предметні комісії для 
проведення вступних випробувань на очну та заочну форми навчання до аспірантури для 
здобуття ступеня доктора філософії в запропонованому складі.

2)Головам та членам фахових предметних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали 
та подати на затвердження голові приймальної комісії.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про зарахування на 
навчання на другий курс для одночасного навчання за іншою спеціальністю.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ Петрушину Діану Антонівну за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб студенткою 2 курсу факультету менеджменту і маркетингу заочної форми 
здобуття вищої освіти за спеціальністю073 Менеджмент, освітньо-професійною програмою 
«Бізнес-адміністрування» .

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф. А. щодо проведення 
«Дня відкритих дверей».

УХВАЛИЛИ: провести «День відкритих дверей» Харківського національного університету 
імені Семена Кузнеця 12 березня 2022 року.
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